




  
  

  
  13981398ماه ماه   شهريورشهريور  2222

  عمومي دوازدهمعمومي دوازدهم
  هاي تجربي، هنر، منحصراً زبانهاي تجربي، هنر، منحصراً زبان  رشتهرشته

  

هاي  منتخب از سؤال - الهام محمدي - زماني بخش سعيد گنج - كاظم كاظمي - مريم شميراني - مقدم ابراهيم رضايي - داود تالشي - امير افضلي  2فارسي 
  كتاب زرد عمومي

هاي كتاب  منتخب از سؤال -زاد مهدي نيك -اهخو الهه مسيح -سيدمحمدعلي مرتضوي -نژاد يم غلاميابراه -ابراهيم احمدي  2 زبان قرآن عربي
  زرد عمومي

  هاي كتاب زرد عمومي منتخب از سؤال - فيروز نژادنجف - كبير مرتضي محسني - فردين سماقي - بقا محمد رضايي - محسن بياتي  2دين و زندگي 
  هاي كتاب زرد عمومي منتخب از سؤال -علي شكوهي -زاهديميرحسين  -محدثه مرآتي  2زبان انگليسي 

  

  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري  گزينشگر مسئول درس  نام درس

  مرتضي منشاري -مريم شميراني  الهام محمدي  الهام محمدي  2فارسي 
پويا شمشيري 
  فرشته كياني

  فريبا رئوفي
  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي  سيدمحمدعلي مرتضوي  زاد مهدي نيك  2 زبان قرآنعربي

  محدثه پرهيزكار  سيداحسان هندي - صالح احصائي  حامد دوراني  حامد دوراني  2دين و زندگي 
  پيشه فاطمه فلاحت  محدثه مرآتي - عبدالرشيد شفيعي - آناهيتا اصغري  سپيده عرب  سپيده عرب  2زبان انگليسي 

  

 الهام محمدي مدير گروه

  معصومه شاعري  ئول دفترچهمس
  الهه مرزوق، مسئول دفترچه: نسب فاطمه رسوليمدير:   مستندسازي و مطابقت با مصوبات

   ياري فاطمه علي  آرا صفحه
  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923ك پلا -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب



 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد



 

  2: ةصفح  اً زبان، هنر، منحصرتجربيدوازدهم  عمومي  98 شهريور 22 آزمون -)تابستان( ةپروژ   
    

 
 )الهام محمدي(     - 1

ذ: شـاگردي    چنين، چنين/ مسامحه: آسان گرفتن، ساده كذا: اين انگاري/ تلمـ

 كردن، آموختن

  نامه) ، لغت، واژه2فارسي (

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(     - 2

  بهر ←بحر خواست/ هـ)  ←د) خاست 
  )تركيبي، املا، 2فارسي (

----------------------------------------------  

 )داود تالشي(     - 3

زباني و  شيرين«/ »مردم جهان«مجاز از » جهان«و » سخن«مجاز از » زبان«

ــاني/ «تضــاد» گــويي تلــخ ــه از » شــيرين زب ــا گفــتن«كناي و » ســخنان زيب

 »سندگفتنسخنان ناپ«كنايه از » گويي تلخ«

  )تركيبي، آرايه، 2فارسي (

----------------------------------------------  

 )لاهيجان -مقدم رضايي ابراهيم(     - 4

  »انسان«استعاره از  لعل »: د«استعاره بيت 

  رنگ حيا»: الف«آميزي بيت  حس

  دوري از قرب ما بوده است»: ب«تناقض بيت 

 معشوق آب و گل »: ج«مجاز بيت 

  )تركيبي، آرايه، 2فارسي (

 ----------------------------------------------  

 )امير افضلي(     - 5

  قيد است.» نخست«نخست، پيش يزدان ستايش كنم: در اين جمله واژة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  پسين وابستة» دگر«هسته/ » در«»: 1«گزينة 

اليـه/ واپسـين: صـفت شمارشـي      : مضافهاي نفس : هسته/فريب»: 2«گزينة 

  اليه : مضافحباب پسين/

 اليه : مضافامتند ه/ : هستسيل»: 4«گزينة 

  )149صفحة ، زبان فارسي، 2فارسي (

 )مريم شميراني(     - 6

يـد/ نداشـت: ماضـي    ي/ شكسته بود: ماضـي بع ركرد: ماضي استمرا حس مي
 ماضي ساده/ ببالد: مضارع التزاميساده/ انديشيد: 

  )149صفحة ، زبان فارسي، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )زماني بخش سعيد گنج(     - 7

تو مرا عذاب  ،نستودماگر من تو را  كه سؤال گفته شده استصورت در بيت 
اگر من لغزش و خطايي  :چنين آمده» 4«كن كه معناي مقابل آن در گزينة 
 .و مرا عذاب مكن معذور داركردم تو به لطف خود مرا ببخش و 

  )157صفحة ، مفهوم، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(     - 8

فناناپـذيري روحِ   و عبـارت صـورت سـؤال،   » 4«مفهوم مشترك بيت گزينـة  
  است. آدمي و تعلقّ نداشتن آن به عالم ماده

  هاي ديگر  تشريح گزينه
  جسم بدون جان دانستنارزش  بي»: 1«گزينة 
 وقنمايي در توصيف زيبايي ممدوح يا معش بزرگ»: 2«گزينة 

  و ارزشمند دانستنِ حكمراني او بر جهان  خداوندستايش  »:3«گزينة 
  )148صفحة ، مفهوم، 2فارسي ( 

----------------------------------------------  
 )مريم شميراني(     - 9

گستردة خداوند كه موضوع صورت سؤال اسـت در گزينـة    مفهوم عدل و داد
بـرايش  ضروري هـر كـس را    مورين مضمون آمده است كه خداوند ابا ا» 3«

  اشته است.آماده كرده و در اختيارش گذ
  هاي ديگر  تشريح گزينه

بـه آن افتخـار كـن و آن را مايـة      اگر خداوند تو را عزتّ بخشد،»: 1«گزينة 
  مباهات خود قرار ده، و اگر جز اين است، بر آن افسوس و دريغ بخور.

(مانند سنگي كـه جايگـاه تـاج    د. كن خواري را عزيز مي ،گاه خداوند»: 2«گزينة 
  شود.) پادشاه مي

 درگاه الهي خوار شود.در خدا نكند كسي »: 4«گزينة 

  )147صفحة ، مفهوم، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(     -10

طـور مشـترك در    ستايش زيبايي شعر حافظ و تأثير آن بر اختران آسمان به
 آمده است.» 2«و بيت گزينة  ورت سؤالعبارت ص

  )150صفحة ، مفهوم، 2فارسي (

 )2فارسي (



 

  3: ةصفح  اً زبان، هنر، منحصرتجربيدوازدهم  عمومي  98 شهريور 22 آزمون -)تابستان( ةپروژ   
    

 )، با تغييركتاب زرد عمومي(     -11

خيـر: بيهـوده)/    چاشتگاه: نزديك ظهر، هنگام چاشت/ خيرخير: سريع (خيره
فـراغ: آسـودگي/ ضـيعت:     ←بان، خيمه/ فراخ: آسـوده (صـفت)    شراع: سايه

  زمين زراعتي/ محجوب: پنهان، مستور
  )تركيبي، لغت، 2ي فارس(

----------------------------------------------  
 )، با تغييركتاب زرد عمومي(     -12

  خُرد خورد »: ب«بيت 
  نواحي نواهي »: ج«بيت 
  فرَاغي فراقي »: د«بيت 

  )تركيبي، املا، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -13

» رفـت «هاي ديگر در معنـاي   فعل اسنادي و در گزينه» 2« ةدر گزين» شد«
  است.

  )14صفحة ، زبان فارسي، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -14

آفتـاب چشـم    -3خيالت  -2عكس خيال  -1»: 2«هاي اضافي گزينة  تركيب
  چشمم -6خواب چشم  -5چشمم  -4

  هاي ديگر ح گزينهتشري
  سرِ آب -5سرِ آتش  -4زلف دلارام  -3زلف  گرة -2دلم  -1»: 1«گزينة 
خورشيد  -5خورشيد  چشمة -4خت ر -3لعل تو  -2طبعم  -1»: 3«گزينة 

  ها درخشاني
  دام بلا -4دام  حلقة -3موي دوست  -2مو  سلسلة -1»: 4«گزينة 

  )132صفحة ، زبان فارسي، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -15

  )5صفت فاعلي: گوينده، زيبا، گريان، آموزگار، رها (
  )3صفت لياقت: خوردني، پوشيدني، ديدني (

  )5صفت نسبي: ايراني، جسماني، كودكانه، سيمينه، بچگانه (
  صفت مفعولي: برگزيده 

  هايي كه صفت نيستند: ديوان، سيما  واژه
  )95و  94هاي  صفحه، زبان فارسي، 2ارسي ف(

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -16

  هاي ديگر تشريح گزينه
  سرا نبوده است. پاره رهي معيري چهار»: 1«گزينة 
  شود. مضامين اجتماعي و سياسي در اين قالب طرح مي»: 2«گزينة 
  دورة مشروطه بوده است. رواج اين قالب از»: 3«گزينة 

  )72صفحة ، قالب شعري، 2فارسي (

 )كتاب زرد عمومي(     -17

به كار نرفته است اما تلميح بـه داسـتان   » جناس« آراية» 1«در بيت گزينة 
  حضرت يوسف مشهود است.

  ها تشريح ساير گزينه
سه مورد، (هر دريا  اوش كردن اسرار، راز گوهر، سينةاستعاره: تر »:2«گزينة 
)/ كنايه: پرخون بودن دل، تراوش كردن اسرار عشق و پرده .اند مكنيه رةاستعا

  پوش راز بودن
  ، و . . . »س«هاي  آرايي: تكرار واج واج »:3«گزينة 

  از يار  هاستعار» = سرو روان«استعاره: 
راگرفت. ) چهره همچون ماه يار را ف 1ايهام: بگرفت ماه از او   »:4«گزينة 

  ) ماه را دچار خسوف كرد.2(پوشاند) 
  ».اي است يار خوش حلقه خط عذار«تشبيه: 

  )تركيبي، آرايه، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -18

شهيدان است كه  بيانگر جانبازي و شهادت عاشقانةمفهوم بيت صورت سؤال 
» 2«شود. در گزينـة   نيز همين مفهوم دريافت مي» 4 و 3، 1«هاي  از گزينه

  به شور و هيجان رزمندگانِ عاشق و وقوع اتفّاقي تازه اشاره شده است.
  )92صفحة ، مفهوم، 2فارسي (

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -19

است، در حالي در بيت صورت سؤال متكي بودن به توانايي خود توصيه شده 
شاعر معتقد است كه تكيه كردن بر عقل و فرهنـگ خـود   » 3«كه در گزينة 

  سبب در بلا افتادن شده است.
  هاي ديگر تشريح گزينه

  گري نكن. با بيگانگان مبارزه كن، شير باش و مثل روباه حيله»: 1«گزينة 
 براي رسيدن به بزرگي بايد خطر كني.»: 2«گزينة 

به انسان آسـيب نرسـاند، از تـرس انسـان اسـت، نـه از        اگر شير»: 4«گزينة 
 جوانمردي او.

  )80صفحة ، مفهوم، 2فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -20

رسـاني بـه درويشـان و نيازمنـدان      ، به يـاري »3«بيت صورت سؤال و گزينة 
  اشاره شده است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
با كساني كه يار خداوند باشند، يار باش و از هر كسي كه يـار او  »: 1«ة گزين

  .نباشد، بيزار باش
سعي كن با همة مـردم يـار باشـي و موجـب رونـق و پيشـرفت       »: 2«گزينة 

  آزادگان باشي.
تو بر تخت پادشاهي خود بـاقي بمـان و از نظـر اخـلاق پـاكيزه      »: 4«گزينة 

  مانند درويشان باش.
  )13صفحة ، وممفه، 2فارسي (
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 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة  -21

(در »: كـانَ « فضلش را، بخششـش را/ »: فضله« از خدا بخواهيد/»: اسألُوا االله«
هـاي   (رد گزينـه شود) است  جا چون در مورد خداست، مضارع ترجمه مي اين

  دانا»: ماًيعل« )/2هر چيزي (رد گزينة »: كلِّ شئ« /)»4«و  »2«
  اضافي است. » فقط«، »1«در گزينة دقت كنيد 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )خواه الهه مسيح(  »2«گزينة  -22

 )/3و  1هـاي   دانسـتم (رد گزينـه   (فعل ماضي استمراري) مـي »: كنت أعلم«
لـَم  « )/3و  1هـاي   بودم (رد گزينه»: كنت« خواهد، ميل دارد/ مي»: شتهيي«

 چيزي»: ئاًيش« )/4نگفتم (رد گزينة »: أقلُ

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

  )سيد محمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة   -23

جا) افزايش پيدا كرده است، زياد شده است (رد گزينة  (در اين»: قدَ ازدادت«
 ـالعرب اللّغةفي « لغات فارسي/»: ةيالفارسالمفردات « )/4 ر زبـان عربـي/  د»: ةي 
، بـه دليـل  »: بسبب« )/1پس از ظهور اسلام (رد گزينة »: بعد ظهور الإسلام«
و  نَييرانيالإ نيب« )/2ارتباط فرهنگي (رد گزينة »: التواصل الثقافي« /خاطر به

  )2(رد گزينة ها  ها و عرب ميان ايراني»: العربِ
  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  -24

است كه به اشتباه جمع ترجمه شده » ساحل«اسم مفرد به معني » الشاّطئ«
  است.

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )بوشهر -ابراهيم احمدي(  »3«گزينة  -25

 ني ـا يهـا  جنبه)/ «2(رد گزينة  العربية اللّغةكتُاّب »: يزبان عرب سندگانينو«
»: شـان يها پـژوهش « /)4و  1هـاي   (رد گزينـه أبعاد هـذا التـّأثير   »: يگذاراثر

(فعل ماضي بعيد) ما »: آشكار نكرده بودند« )/2(رد گزينة بحوثهم، دراساتهم 
   )1(رد گزينة  بينوا … بينوا، لم يكن …كانَ 

  )ترجمه(   

  )بوشهر -ابراهيم احمدي(  »3«گزينة  -26
ا در جهـان،  ه ـ هـا ميـان زبـان    قطعاً تبادل واژه«دقت كنيد:  به ترجمة عبارت

مصدر است، نه فعل؛ مصدر » تبادل«؛ مشخص است كه »امري طبيعي است!
  صحيح است.» تبَادل«آيد، بنابراين  مي» تفَاعل«باب تفاعل هم بر وزن 

  )ضبط حركات(  
----------------------------------------------  

 )خواه ه مسيحاله(  »1«گزينة  -27

اي داراي قيمت گـران و از كالاهـايي كـه     پارچه»: «1«ترجمة عبارت گزينة 
  ؛ توضيح كاملاً صحيح است.»ها نداشتند!: ابريشم عرب
  :گريد يها نهيگز حيتشر
» زميني كه به دليل آب باران يا چشمه سبز شد!: سرسبزقطعه «»: 2« نةيگز

   نادرست است.
ا و آن، كاهش درجة حرارت بدن است!: ه بيمارياز علائم برخي «»: 3« نةيگز
  نادرست است. » تب
» فارسي وارد شـده اسـت!: معـربّ   در ي كه از زبان عربي ا كلمه«»: 4« نةيگز

اي است كه از زبان فارسي وارد عربي  واژه» معربّ«نادرست است. دقت كنيد 
  شده است.

  )مفهوم(  
----------------------------------------------  

 )ابراهيم غلامي نژاد(  »2«گزينة  -28

دقـت  از افعـال ناقصـه نيسـت،     (رفت، حركت كـرد)  »سارت«در اين عبارت، 
كانوا، كنَُّ، «ها  ساير گزينه است. در (شد، گرديد) از افعال ناقصه» صار«كنيد 

اند. از افعال ناقصه» صبحي  
  )انواع جملات(  

----------------------------------------------  
 )خواه الهه مسيح(  »3«گزينة  -29

دلالـت داشـته   » تحـول و دگرگـوني  «خواهد كه بر  صورت سؤال، فعلي را مي
  باشد.

يكي از افعال ناقصـه و داراي  » أصبحوا: شدند، گرديدند«، فعل »3«در گزينة 
  معناي تحول است.

  :گريد يها نهيگز حيتشر
  معناي تحول ندارد.» ليس: نيست«»: 1« نةيگز
   معناي تحول ندارد.» كانَ: بود«»: 2« نةيگز
    يك مصدر (اسم) است و اصلاً فعل نيست.» تحَول«دقت كنيد »: 4« نةيگز

  )انواع جملات(  
----------------------------------------------  

 )زاد مهدي نيك(     -30
فعـل مضـارع    كي ـ »كانَ«بعد از فعل  يدبا ي،استمرار يفعل ماض جاديا يبرا
فعل  »تقبل«است. ( امدهين »كانَ«پس از  يفعل مضارع »3« ةنيدر گز، ديايب

  ).است »لتقب«از مصدر  يماض
+ فعـل مضـارع   «ها، ساختار  در ساير گزينه داريـم كـه معنـاي ماضـي     » كـانَ

 دهد. استمراري فارسي مي

  )انواع جملات(  

)2( زبان قرآنعربي 
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 )كتاب زرد عمومي(     -31
ن ضـميره  « نداشته باشـد/ »: لم يكن له«هر كس/ »: من« از درونـش، از  »: مـ

نخواهـد  »: لن يكون له«اي/  پنددهنده»: واعظ«درون خويش، از درون خود/ 
  اي نگهدارنده»: حافظ«از جانب خداوند، از نزد خدا/ »: من عند االله«داشت/ 

  :گريد يها نهيگز حيتشر
 اند. نادرست» در نزد-دهند او را هشدار نمي»: «1«گزينة 
نخواهـد  حفـظ   -از سـوي  -هم -هشدار ندهد -او را -كهكسي »: «2«گزينة 

  ترجمه نشده است.» ضميره«در » ه«بر آن ضمير  اند و علاوه نادرست» كرد
لـن  «انـد و عبـارت    نادرسـت » حفظ نخواهد كرد -نداشت -اگر»: «3«گزينة 

  نيز ترجمه نشده است.» يكون له
  )ترجمه(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -32
ــم أدع« ــا نكــردم/  »): ودع« ة(از ريشــ» ل ــم+ مضــارع: ماضــي منفــي) ره (لَ
بـدين  »: فلهـذا «هـايم/   در درس»: في دروسـي «تلاش، كوشش/ »: الإجتهاد«

»: أصـبحت «بـر ديگـران/   »: علي الآخـرين «پيشي گرفتم/ »: تقدمت«سبب/ 
  فقي، انساني موفقانسان مو»: انساناً ناجحاً«گرديدم، شدم/  

  :گريد يها نهيگز حيتشر
(فعل معلـوم اسـت، نـه    » ترك نشده است«و » هرگز«، »تلاشم»: «1« ةگزين

  اند. مجهول) نادرست
(فعـل معلـوم اسـت، نـه     » رها نشد«، »ها درس«، »كوشش من»: «2« ةگزين

 اند. نادرست» برتري يافتم«مجهول) و
 اند. نادرست» ها درس«و » كوشش خود»: «3« ةگزين

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -33
پيامبر (ص)، بر تربيت دائمي كودكـان، تأكيـد   «در اين گزينه آمده است كه 

گونـه اسـت:    ، ايـن »1« ةصحيح عبارت در گزين ةكه ترجم در حالي» كرد. مي
  »كرد. ميهمواره، بر تربيت كودكان، تأكيد  پيامبر (ص) «

به فعل بعد از » واو«حرف عطف  وسيلة ها به ا، فعله ساير گزينه دردقت كنيد 
د «، يعني »كانَ« هـا هـم همگـي ماضـي      انـد، پـس آن   ، معطـوف شـده  »يؤكِّـ

  شوند. استمراري ترجمه مي
  )ترجمه(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -34

هايشان نيسـت،   چه را در دل آن»: «1«داده شده در گزينة ترجمة آية شريفة 
، مفهوم آيه چنـين اسـت كـه دل و زبانشـان يكـي      »گويند هايشان مي با زبان

ارتبـاطي  » …ز دست ديده و دل هر دو فرياد «نيست كه اين مفهوم با بيت 
  ندارد.

  :هاي ديگر تشريح گزينه
يعنـي  » !هـا اسـت   آنتـرين   ميانهبهترين كارها، «ترجمة عبارت: »: 2«گزينة 

روي بهترين كار است، كه بيت داده شده نيز داراي همين معنا  اعتدال و ميانه
  است.

پروردگارم مرا به مدارا كردن با مردم امر نمـوده  «ترجمة عبارت: »: 3«گزينة 
كه با بيت داده شده ارتباط معنايي دارد و هر دو به موضوع سازگاري » است!

 اشاره دارند.و مدارا با ديگران 
گويـد و بيشـتر اهـل     انسان مؤمن كم سخن مي«مفهوم عبارت: : »4«گزينة 

كه با بيت داده شده تناسب معنايي دارد و هر دو به اين موضوع  »!عمل است
ارزش زيادي دارد و صرفاً حرف زدن و شـعار   ،اشاره دارند كه اهل عمل بودن

 دادن ارزشي ندارد.
  )مفهوم(  

  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 )تاب زرد عموميك(     -35
پـرواز پرنـدگان   «كه  افتيشدت   يپرواز در انسان هنگام ياؤيمطابق متن، ر

  »!ديدر اعماق فضا را د
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -36

در موضـوع   آرزوهايشد كه به وش ميانسان سبب  ديتقل ويرين«مطابق متن، 
  »سد!پرواز بر

  هاي ديگر: تشريح گزينه
 پهناورهايي مسطح و  وسايل حمل و نقل هوايي همگي به زمين»: «1«گزينة 

  نادرست است.» براي فرود نياز دارند!
ديگـر   اي به نقطـة  از نقطه كه اينبراي  انسان از هواپيماها فقط»: «3«گزينة 
  نادرست است.» ند!ك استفاده ميجا شود  جابه

ند كـه از پرنـدگان تقليـد كننـد، امـا      ا مردم تصميم داشته همة»: «4«گزينة 
  نادرست است.» همگي شكست خوردند!

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -37
از  »هـا  آن ييجـا  و جابـه  يجنگ ـ يهـا  يحمل كردن كشـت «با توجه به متن، 

  .ستين يعمود يمايهواپ يها يژگيو
  )رك مطلبد(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(     -38

 زاتي ـحمـل تجه  يبـرا « يجنگ ـ يمـا يدر متن، گفته نشده كه چتر در هواپ
  !رود يبه كار م »نيسنگ

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -39
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  مفرد است.اسمي نادرست است، زيرا » مثنيّ»: «1« ةگزين
  درست است.» مشاهدة»: «3« ةگزين
 فعليه است. نادرست است، زيرا مفعول جملة» لفاع»: «4« ةگزين

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(     -40
ب المشـتاقين: از    » المشتاقين« ن جانـ مضاف اليه در تركيب اضافي است. (مـ

  سوي مشتاقان) 
  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  

      مطلب:ترجمة متن درك    

كه دوردسـت در   يپرندگان را در حال ياز مردم بود. پس وقت ياريبس يپرواز آرزو«
از  دي ـبـه تقل  هي ـاول يهـا  بزرگ شد! و كوشـش  ايآن رؤ دند،يد  ردند،ك يفضا پرواز م

  !شتاقان به آن (پرواز) آغاز شدم پرندگان از طرف
» (قـائم) ي عمـود  يمـا يهواپ«بـه نـام    ييمـا يهواپ دي ـها انسان به تول و پس از قرن 

فـرود آمـدن و بـالا رفتـنش      كه ني، از جمله امتمايز بود ييها يژگيپرداخت كه به و
. و انسـان از  كنـد  يپرواز م يصورت افق ها به جهت همةبود، همانطور كه در  يعمود

 دگاني ـد بيو آس مارانينجات ب يبرا كهطور  همان كند، مياستفاده  ها جنگآن در 
  …آتش و  يا ليس در
 فرود …جنگل و  نيزم يرو اي ايدر در يبر كشت ايكوه  ةبر قلّ تواند يم مايهواپ نيا

كـه  اسـت   يوجـود چتـر   بينـيم  مـي  ماهايهواپ نيدر ااز جمله چيزهايي كه . و دآي
  »!كنند ياز آن استفاده م ازيلبان در وقت نخ اي) مايسواران (بر هواپ

 : چتر نجات)شود يبه آن گفته م ما،يفرود آمدن از داخل هواپ يبرا يا لهي(چتر: وس
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 )تبريز -فيروز نژادنجف(  »4«گزينة  -41

تو را آزاد آفريده  زيرا خداوند ،كسي مثل خودت نباش بندة«فرمودند:  (ع) اميرالمؤمنين
  »است.

 )141 ةصفح ،11 درس، 2دين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )لرستان -فردين سماقي(  »1«گزينة  -42

گاه  نوجواني و جواني بهترين زمان براي پاسخ منفي دادن به تمايلات گاه و بي
برد، هنوز به گناه عادت  سني به سر مي پست) است. انساني كه در اين دورة (تمايلات

دار نشده است و به تعبير پيامبر  هاي نامشروع در وجود او ريشه ستهنكرده است و خوا
ها در او  تر است. يعني گرايش به خوبي نزديك  چنين كسي به آسمان ،اكرم (ص)

  تر است. قوي
 )142 ةصفح ،11 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )انلرست -فردين سماقي(  »1«گزينة  -43

پيشه كنند تا  عفافخواهد كه قبل از ازدواج، حتما  قرآن كريم از دختران و پسران مي
  دهد. خداوند به بهترين صورت زندگي آنان را سامان

 )151 ةصفح ،12 درس، 2دين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )لرستان -فردين سماقي(  »4«گزينة  -44

 هاي ، از همان ابتدا زمينهبا تشكيل خانواده جوان پسر و دختر معنوي:رشد اخلاقي و 
نمايند، مهر و عشق به  پذيري را تجربه مي مسئوليتكنند،  فساد را از خود دور مي

  دهند. همسر و فرزندان را در خود پرورش مي
 )153 ةصفح ،12 درس، 2دين و زندگي ( 

 ----------------------------------------------  
 )كبير مرتضي محسني(  »1«گزينة  -45

پدر و مادر به علت علاقه و محبت به فرزند، معمولاً مصلحت و خوشبختي او را در 
توانند خصوصيات افراد را در  شان بهتر مي گيرند و به علت تجربه و پختگي نظر مي

  بيني كنند. يابند و عاقبت ازدواج را پيش
  )154و  153 هاي هصفح ،12 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )تبريز -فيروز نژادنجف(  »2«گزينة  -46

 لقومٍ لآيات ذلكفي  انّ …خلق لكم من انفسكم ازواجاً من آياته ان «طبق آية 
  كنند. كه تفكر مياست قومي ما براي  نشانة، »رونيتفكّ

 )149 ةصفح ،12 درس، 2دين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(  »1«گزينة  -47

يري پذ سئوليتكنند و م پسر و دختر جوان با تشكيل خانواده، فساد را از خود دور مي
  .دهند پرورش مينمايند و مهر و عشق همسر و فرزندان را در خود  را تجربه مي

 )153 ةصفح ،12 درس، 2دين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 (محسن بياتي)  »3«گزينة  -48
ة: همانا بهايي براي جان ا الجنّالّ نفسكم ثمنٌه ليس لأانّ«فرمايند:  امام علي (ع) مي

 .»تر از آن نفروشيد به كم ]خود را[پس  :تبيعوها إلاّ بها فلا«، »شما جز بهشت نيست.
هاي  ، از راه»ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك شناخت«اين سخن بيانگر 

  تقويت عزت نفس است.
  )140، صفحة 11، درس 2(دين و زندگي 

 تبريز) -(فيروز نژادنجف  »3«گزينة  -49

. است »مت خداوند و تلاش براي بندگي اوتوجه به عظ«هاي تقويت عزت  يكي از راه
بيانگر اين مفهوم است كه خداوند منبع  ،»جميعاً ةُةَ فللهّ العزمن كانَ يريد العزّ« آية

  بايد خود را به اين سرچشمه وصل نمايد. ،هاست و هر كس به دنبال عزت است عزت
  )141تا  139هاي  ، صفحه11، درس 2(دين و زندگي 

----------------------------------------------  

 بقا) (محمد رضايي  »3«گزينة  -50

شود،  رو مي به هايي رو گاه با تمايلات و خواسته اه و بيهر انساني، در درون خود، گ
كند و انسان را به سوي  عزت نفس را ضعيف مي ،ها كه پاسخ مثبت دادن به آن

پاسخ مثبت دادن و  دهد. پس تضعيف عزت نفس، نتيجة خواري و ذلت سوق مي
  .هاي نامشروع است پذيرفتن خواسته

ي دنيوي زندگ لازمة كه اي قه دارد اما به اندازهداني ميل و علا  انسان عزيز به تمايلات
  برد. ها بهره مي است از آن

  )142و  141هاي  ، صفحه11، درس 2(دين و زندگي 
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(  »2«گزينة  -51

توجه به  در عينتوجه به نيازهاي متغير،  ←انكداري نياز ب استخراج قوانين مورد
  نيازهاي ثابت

  كننده وجود قوانين تنظيم ←انطباق و تحرك مقررات اسلامي 
 )30 ةصفح ،2 درس، 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(  »2«گزينة  -52

 در آية ابلاغ (تبليغ)، خداوند نرساندن ولايت حضرت علي (ع) به مردم را در غدير
و إن لمَ تفَعل فمَا «خم، معادل انجام ندادن رسالت پيامبر (ص) معرفي كرده است: 

لَّغت رسِالتَهشود. رسول خدا (ص) جهت  لذا اهميت اجراي اين فرمان برداشت مي» ب
را » …من اوَلي الناّسِ «رساندن معناي سرپرستي در حديث غدير خم، جملة 

  مستمسك خود قرار داد.
 )69و  68هاي  هصفح ،5 درس، 2ي دين و زندگ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(  »4«گزينة  -53

توانيد راه رستگاري را تشخيص دهيد  در صورتي مي«فرمايند:  حضرت علي (ع) مي
توانيد پيرو  گاه مي و آن … مستقيم را شناسايي كنيد  كنندگان به صراط كه ابتدا پشت

 »كنندگان قرآن را بشناسيد. آن باشيد كه فراموشقر

 )99 ةصفح ،8 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(  »1«گزينة  -54

ن را بداند و براي نباشد كه احكام دي ادامه نيابد، يعني متخصصي مرجعيت دينياگر 
  كنند.به آن وظايف عمل توانند  نميآشنا نشده و خود  مردم با وظايف مردم بيان كند،

يعني انساني كه در چيزي تخصص ندارد، به  ،تقليد يك روش رايج عقلي است
  كند. متخصص مراجعه مي

 )127و  125هاي  هصفح ،10 درس، 2دين و زندگي ( 

 )2(دين و زندگي 
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 )كتاب زرد عمومي(  »2«گزينة  -55

يي عامل حفظ نظم و نگهداري در قرن هجدهم ميلادي، دانشمندان دريافتند كه نيرو
 نام نهادند.» نيروي جاذبه«آن را  ستارگان و سيارات در مدار خود است، نيرويي كه

عامل در هم نرفتن  كريم از وجود اين نيرو خبر داد و آن را ها قبل از آن، قرآن اما قرن
براي  هايي كه ها را با ستون خداوند آسمان«ديگر معرفي كرد و فرمود: ستارگان در يك

  ».شما ديدني نيستند، برپا داشته است.
  )42 ةصفح ،3 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(  »3«گزينة  -56

ر (ص) با صبر و كوشي و دلسوزي در هدايت مردم، پيامب با توجه به بعد سخت 
ها ادامه  كرد و به هدايت آن مل ميو نيش زبان قريش را تح تحمل، خاكسترپاشي

   داد و براي مبارزه با فقر و محروميت، هرگز ثروت را ملاك برتري ندانست. مي

 )78و  77هاي  هصفح ،6 درس، 2دين و زندگي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(  »3«گزينة  -57

و سيجزي االله  …ت من قبله الرسّل خل ما محمد الاّ رسولٌ قد« آية شريفة
دربارة كساني است كه ثابت قدم در راه پيامبر (ص) هستند و مسير  ،»الشاّكرين

 خويش را بر مبناي امامت قرار دادند.

بسياري از مردم و محققان از يك منبع مهم  ،با نوشته نشدن احاديث پيامبر (ص)
قة شخصي را در احكام ديني دخالت بهره ماندند. آنان نيز ناچار شدند سلي هدايت بي

  و گرفتار اشتباهات بزرگ شدند. دهند
 )91و  89هاي  هصفح ،7 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(  »4«گزينة  -58

تلاش براي اجراي احكام و دستورات الهي در جامعه  - 1وظايف رهبر نسبت به مردم: 
گيري براساس  تصميم - 3حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان  - 2

 زيستي ساده - 4 مشورت

استقامت و  - 2بستگي اجتماعي  وحدت و هم - 1وظايف مردم نسبت به رهبر: 
مشاركت در  - 4هاي سياسي و اجتماعي  افزايش آگاهي - 3پايداري در برابر مشكلات 

  اهداف اجتماعياولويت دادن به  - 5نظارت همگاني 
 )131تا  129هاي  هصفح ،10 درس، 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(  »4«گزينة  -59

ساختند و در نتيجه، مشتاقان معارف قرآني  امامان رهنمودهاي قرآن را آشكار مي
اقدام براي تبيين معارف اسلامي  امامان ذيل. (تعليم و تفسير قرآن) شدند مند مي بهره

متناسب با نيازهاي نو، با حضور فعال و سازنده و با تكيه بر علم الهي خود، مسلمانان 
 ساختند. مند مي را از معارف خود بهره

 )101و  100هاي  هصفح ،8 درس، 2دين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )د عموميكتاب زر(  »2«گزينة  -60

اقوام و ملل پيشين بدين سبب، دچار سقوط شدند كه در «رسول خدا (ص) فرمود: 
داشتند؛ اگر شخصي قدرتمند و صاحب نفوذ از ايشان  تبعيض روا مي ،اجراي عدالت

كرد، وي را مجازات  كردند و اگر فردي ضعيف دزدي مي كرد، رهايش مي دزدي مي
  »كردند. مي

 )76 ةصفح ،6 درس، 2دين و زندگي ( 

  

  
 )ميرحسين زاهدي(    -61

سگ نباشيد. آن به شما حمله نخواهد كرد آن نگران  الف:« ترجمة جمله:
  .»نكنيدشما ناگهان حركت  اگر
  »رسد نيازي به حركت ناگهاني داشته باشد. به نظر نمي ؟ب: واقعاً«

  مهم درسي نكتة
ز شرطي نوع اول است. در جملات شرطي نوع اول در جملة شرط ا جملة

كنيم. با  حال ساده و در جملة جواب شرط از زمان آيندة ساده استفاده مي
  توجه به مفهوم جمله در جملة شرط نياز به فعل منفي داريم.

  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )محدثه مرآتي(    -62

كردن از  از شما انتظار نداشتم اولين نفر باشيد براي شكايت« جمله: ترجمة
  .»به او مديون هستممديري كه من براي استخدام شما در اين شركت 

  نكتة مهم درسي
  نكته وجود دارد:  سهدر اين تست 

  رود. كار مي هفعل به شكل مصدر ب ”expect“) بعد از 1
صورت  هب فعل (… ,the first, the second)) بعد از اعداد ترتيبي 2

  رود. كار ميمصدر به
  رود. كار مي فعل به شكل ساده به ”to“) بعد از 3

  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(    -63

قدر گيج  آموزان را آن ، همة دانشالاتتوضيحات معلم در مورد سؤ« جمله: ترجمة
  »خوبي عمل كنند. هشان ب امتحاني هاي برگهكرد كه اكثرشان نتوانستند در 

  هم درسينكتة م
 .آموزان ايجاد شده است دهد كه صفت گيجي در دانش مفهوم جمله نشان مي

  كند. اين نكته را بيان مي ،صفت مفعولي در نقش (.p.p)فعل  قسمت سوم
  )گرامر(  
---------------------------------------------- 

 )ميرحسين زاهدي(    -64

تغيير شغل شما هميشه  درك كنم كه چرا متوان الف: من نمي«ترجمة جمله: 
  »دهيد. مي

 ام موفق نشدهم. هنوز بر شوم لذت نمي ب: من از هر كاري كه درگيرش مي«
  »ام را پيدا كنم. علاقهشغل مورد

  گيري اقدام، اندازه )2  عمل )1
  تلذّ )4  فشار )3

  نكتة مهم درسي
  است.» لذت بودن«معني  به ”take pleasure“اصلاح 

  )واژگان(  

)2(انگليسي زبان



 

  8: ةصفح  اً زبان، هنر، منحصرتجربيدوازدهم  عمومي  98 شهريور 22 آزمون -)تابستان( ةپروژ   
    

 )يمحدثه مرآت(    -65
مشتريان از محصولات، مدير منظور راضي كردن همة  هب«ترجمة جمله: 

خطوط توليد و تشويق كردن  بهبودهاي زيادي كرد تا كيفيت را با  تلاش
  »كارگران افزايش دهد.

  راضي )2  كسل )1
  متعادل )4  شده محافظت )3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 )زاهديميرحسين (    -66
طور مشروط انجام شد.  هقبول مسئوليت براي هدايت گروه ب« جمله: ترجمة

مقام بالايي در شركت به او  بهتر استهدف برسد آن به  او در صورتي كه
  »شود. اعطا

  طور صحيح هب )2  طور مشروط هب )1
  اميدوارانه )4  خوشبختانه )3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(    -67
  ممكنغير) 2  ) ماهر1
  جسماني) 4  ) طبيعي3

  )تست كلوز(  
---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(    -68
  ) الگو، طرح2  ) ايده، عقيده1
  ) نتيجه4  ارزش) 3

  )كلوز تست(  
---------------------------------------------- 

 )علي شكوهي(    -69
  ) انتخاب كردن2  كردن، گمان كردن فكر) 1
  دادن، آموزش دادن ) ياد4  شنيدن) 3

  نكتة مهم درسي
گذشته و قسمت سوم فعل  ”thought“آور شويم كه ت يادخوب اس

“think”  و“taught”  گذشته و قسمت سوم فعل“teach” .است  
  )كلوز تست(  

---------------------------------------------- 
 )يعلي شكوه(    -70
  ترين ) بزرگ2  ترين ) مناسب1
 ترين ) قوي4  ترين ) عجيب3

  )كلوز تست(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي(    -71
ما در ايران فرهنگ غني و بزرگي داريم. به عنوان اعضاي اين «جمله:  ةترجم

را براي معرفي آن جامعه، ما بايد قدر فرهنگ خود را بدانيم و تمام تلاشمان 
  »افراد در سرتاسر جهان بكنيم. ةبه بقي

  ) قدرداني كردن2  وابسته بودن، كردن تكيه) 1
  كردن گفتگو) 4  كردن     توليد) 3

  )واژگان(  

 )كتاب زرد عمومي(    -72
روانشناسان رابطة روشني بين سطح تحصيل و خوشحالي «جمله:  ترجمة

كرده زندگي  ند كه افراد تحصيلمعتقدها  آنرسد  نظر مي بهاند.  كشف كرده
  »شادتري دارند.

  ) پخش2  ) سبك زندگي1
  ) رابطه4  ) جمعيت3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 )كتاب زرد عمومي(    -73
هاي قلبي از چه زمان شروع به  با توجه به متن، بيماري«جمله:  ترجمة

 »افزايش كرد؟
  »20بعد از شروع قرن « 

  )درك مطلب(  
---------------------------------------------- 

 )كتاب زرد عمومي(    -74
 »چيست؟» this idea«، منظور نويسنده از »1« در پاراگراف«جمله: ترجمة 

  »زندگي مدرن است. محصولي ازاين حقيقت كه افزايش بيماري قلبي، «
  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي(    -75

يك از موارد زير در مورد اين جمله  ، كدام»1«در پاراگراف «جمله:  ترجمة
 »؟»هايي كه در كشور خودشان ماندند نآ«صحيح است 

هاي خود را ترك  كه كشور هاي غيرغربي هستند در كشور افراديها  آن«
  .»كنند نمي

  )درك مطلب(  
---------------------------------------------- 

 )كتاب زرد عمومي(    -76
 »؟نشده استيك از موارد زير در متن تعريف  كدام«جمله:  ترجمة

 »»)2«پاراگراف ( اقوام نزديك«
  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 
 )كتاب زرد عمومي(    -77

 »كند؟ متن اساساً در مورد چه چيزي بحث مي«جمله:  ترجمة
  »هاي بد در ميان كودكان گسترش عادت«

  )درك مطلب(  
---------------------------------------------- 

 )كتاب زرد عمومي(    -78
يك از موارد زير سير نزولي در ميان  اساس متن، كدام بر«جمله:  ترجمة

 »؟تجربه كرده استها  بچه
  »تعامل اجتماعي«

  )درك مطلب(  
 ---------------------------------------------- 

 )كتاب زرد عمومي(    -79
 »هاي زير غلط است؟ يك از عبارت براساس متن، كدام«جمله:  ترجمة

  »در ده سال گذشته، تماشاي تلويزيون رو به كاهش بوده است.«
  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 
 )كتاب زرد عمومي(    -80

 »3«ز موارد زير به بهترين شكل عملكرد پاراگراف يك ا كدام«جمله:  ترجمة
 »كند؟ توصيف مي »2«و  »1«هاي  را در رابطه با پاراگراف

  »كند. تر حمايت مي ها را بيش شده در آن پاراگراف نكات مطرح«
  )درك مطلب(  
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 18:  صفحه تجربي دوازدهماختصاصي   شيمي -شهريور 22آزمون  -پروژة تابستان       
  

  2 شيمي
 

 سعيد نوري)(   »4«گزينة  -181
شوند. الياف سـاختگي افـزون بـر تهيـه      الياف ساختگي در طبيعت يافت نمي

ها، ظـروف نچسـب،    اي در تهيه انواع پوشش پارچه و پوشاك به طور گسترده
اليـاف   در مـورد شـوند.   يكبار مصرف و پلاستيكي، فرش و پرده استفاده مـي 

در تهية رويه مبل، پرده، تور مـاهيگيري،   ،كطبيعي نيز افزون بر توليد پوشا
 نادرست است.» 4«بنابراين جملة گزينة شود.  گاز استريل و ... استفاده مي

 )100، صفحة 2شيمي (  

---------------------------------------------- 

 حسن رحمتي كوكنده)(   »3«گزينة  -182
 فقط مورد اول نادرست است. 

باشـد و نيـروي بـين     مـي  bتـر از   دار است و چگالي آن كم شاخه aپلي اتن 
 دارد.  bتر است، بنابراين استحكام كمتري نسبت به  ضعيف bمولكولي آن از 

 است. تر شفافون شاخه اتن بد دار در مقايسه با پلي اتن شاخه پلي
 )107و  106هاي   ، صفحه2شيمي (  

---------------------------------------------- 

 رضا رضوي) سيد(   »1«گزينة  -183
اسـيد و يـك دي    آميد است كه از واكنش يك دي ساختار مربوط به يك پلي

 شود.  آمين حاصل مي

2 2 2

O O
|| ||

[ C CH C N (CH ) N ]n
| |

H H

      



 

2دي اسيد مورد نظر: 

O O
|| ||

HO C CH C OH    
2دي آمين مورد نظر  2 2 2H N (CH ) NH   

 صحيح است.  1پس گزينة 
 )115، صفحة 2شيمي (  

---------------------------------------------- 

 علي نوري زاده)(   »3«گزينة  -184
توانـد در واكـنش    ارد، پس ميپيوند دوگانه وجود د 4در ساختار اين تركيب 

جذب كرده و به تركيب سير شده تبديل شـود.   H2مولكول  4با هيدروژن، 
 بررسي ساير موارد:

Cعبارت (الف): فرمول مولكولي آن  H O28  است.  44

ر آب عبارت (پ): در اين تركيب بخش ناقطبي بر بخش قطبي غلبه دارد و د

 . شود ها به خوبي حل مي در چربيولي نامحلول است، 

)، هيدروكســيل Dعبــارت (ت): گــروه عــاملي در ويتــامين  OH)  و در

 توني، كKويتامين 
O
||

( C )   .است 

 )112تا  109هاي   ، صفحه2شيمي (  

---------------------------------------------- 

 ميلاد شيخ الاسلامي)(   »2«گزينة  -185

) پلي لاكتيك اسيد پلي استر است. لاكتيك اسيد يك كربوكسيليك اسـيد  1

 باشد كه در شير ترش شده وجود دارد.  مي

 كسيژناتم هيدروژن متصل ا) ويتامين (ث) و متانوئيك اسيد به دليل داشتن 2

 هاي آب را دارند.   در ساختار خود، قابليت تشكيل پيوند هيدروژني با مولكول

ها كه همة پيونـدها از نـوع يگانـه هسـتند،      هاي آلي مثل آلكان در تركيب) 3

  شدن وجود ندارد. واكنش پليمري

 باشند. هاي نام برده شده، حاصل از اتن و مشتقات آن مي ) پليمر4

 )119و  111، 104 هاي  ، صفحه2شيمي (  

---------------------------------------------- 

 فرد) (فاضل قهرماني   »3«گزينة  -186
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 )104تا  102هاي  ، صفحه2(شيمي   

 آمين بخش مربوط به دي

 بخش مربوط به
 دي اسيد












